
 
 
 
 
 

 
 
 
 

1. Спиши.   Расставь   ударения. 

В океане кит живёт, 
Шириною с пароход. 
Словно остров он огромный. 
А на ощупь кит – холодный! 
 

1. Вычисли: 

6+4=                                   9+1= 

10-3=                                  8-0= 

3+      +1=6                         7-2+      =10 

     -1-1=5                                 +1+2=5 

2. Сравни:  
 

 5-1-1      5-2                   3+3       9-2  

7+1-2      6-3+1             10-2      9-1 

3-3+5      9-4-1                8-1       7+1 

2. Допиши названия морских 
 обитателей: 

 
                1. 
 
2. 
 
                   3. 
 
4.  
 
                 5. 
 
6. 

3. Реши задачу:       
 
  
 
 
Решение:________________________________________ 
Ответ:__________________________________________ 

4. Какая дорожка до кита самая 

короткая? Обведи её. 
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 Один дельфин съел на обед 6 рыб, 
а  другой на 4 рыбы больше. 
Сколько рыб съел второй дельфин? 


